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BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
pabotHukoB MHCTHTYTAa KMOEPOE30NMaCHOCTH | 3aIUTHl MH()OPMAIIUK O KAaYeCTBE
opraHuzauud oOpa3zoBareiabHOro mnponecca. Omnpoc OblT  HampaBieH Ha
OTIpe/ieTICHNE YJOBIECTBOPEHHOCTH TMEJArOorMYecKuX paOOTHUKOB Pa3IUYHBIMU
acneKTaMH OpPraHHu3alMy O0Y4YEeHUSsl, YCIOBUSIMH UX 00pa30BaTENbHOW U HAYYHOMU
ACSITENFHOCTHA,  COIMAIIBHO-OBITOBBIMH ~ yCIIOBUSIMH,  B3aUMOJCHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMH  OTHAENaMH, HWHPOPMAIMOHHBIM  obOecrneuenueMm. [lo
pe3yibTaTaM omnpoca JOJKHBI ObITh BBISBICHBI HAIPAaBJICHUS ISl TOBBIIICHUS
KauecTBa opranuszanuu oopaszosarenbHoro mpoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B ompoce mpunsnu ydactue 21 mnemarorunueckuil paboTHuk WMHcTuTyTa

KknbepOe3onacHOCTH U 3amuThl nHGopmaruu CIIOITY.

AHaJIH3 pe3yJbTATOB ONMPOCA

1. Kakue MoTuBbl B npodeccHoOHAIBLHON JeATeJbHOCTH Asi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakune moTuebl B npodeccuoHanbHOi AeATe/IbHOCTH
Ana Bac Hanbonee sHauMMbI?
(MKu3H)

apyroe i 1,5%

obLUieHWe CO CTYAeHTaMK, MOMOAbIM
MOKOAEHWEM

Camopa3BuTHe

npodeccMoHanbHoe oblgHWe C KoNneramm

MaTepUWanbHOe BO3HarpamjeHue

NPeCcTUXHOCTE Npodeccuun npenogasaTens
Monutexa
BO3MOMHOCTE CaMOpeannM3aumm B obp.
AeATENbHOCTH
BO3MOMHOCTE CAMOPEaNU3aLMK B HaydHOM
AeATENbHOCTH

!F!@[I

0,0% 50% 100% 150% 20,0% 25,0%

Puc. 1. Kakue MoTuBBI B TpodhecCHOHATBHOM esATeNbHOCTH 1Tt Bac Hanbomnee 3HaYMMBI?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHIMBHIYAJIbHOMY IJIaHY?

CooTBeTCTBYeT /i1 BbiNo/IHAeMaA Bamu yuebHaa HarpyskKa
Bawemy nHameuayansHomy naany? (MKn3n)

apyroe | 0,0%

COOTBETCTBYET, HO pacnpeaeneHa
HEepPaBHOMEPHO MO CEMECTPam

nonrocteto cooteercreyer  [INEEGGG 90,5%

He O3HaKOoM/IeH C MHOWBWAYanbHBIM
naaHom

B 28%

0,0%

Harpy3Ka MeHAEeTCA B Te4YeHWe rofa Be3

. B 28%
COrnacoeaHwWA CO MHOM
0,0% 20,0%  40,0%  60,0%  80,0% 100,0%

Puc. 2. CootBercTBYeT 1 yueOHast Harpy3ka BameMy nHAMBUyalbHOMY TUTaHY ?

3. IlpepocraBaswTcsa au Bam aynuropuu ¢ He0OXO0AMMBIM VISl TIPOBEIeHUSA
3aHATHI 000pyA0BaHHEM U/WJIHM NPOrpaMMHbIM obecieuennem (I10)?

MpepoctasnatoTca i Bam ayautopmm ¢ Heo6xoaMmbim
ANA NpoBeAeHuA 3aHATUI obopygoBaHuem n/mnm
nporpammHbim ob6ecneyeHuem (MO)? (MKu3K)

apyroe | 0,0%
HUKOraa 0,0%

He eceraa [ 14,3%

no Moei AUCUMNAUHE Crieuuanis.
oBopyaosanue n/wam MO He Tpebyetca

na, npegoctasnaotca  [INNNEGGNNN 21,0%

W 28%

0,0%  20,0%  40,0%  60,0%  80,0%  100,0%

Puc. 3. [Ipenocrapnstores 11 Bam aynutopun ¢ HEOOXOTUMBIM TSI IPOBEICHUS 3aHATHN
000py0BaHNEM U/WIIH MTPOrpaMMHBIM obecnieueHueM (110)?

4. Kakoro oOopyaoBaHuss ¥ (MJIM) NPOrPAMMHOIO o0ecrie4yeHUs1 He
XBaTaeT JJis peaguzanuu Bammx qucuuniaun?

Haunbonee wacTto BcTpeuaroliuecs MOXKEIaHUS MPENnojaBareyned MOXKHO
CIPYIIIMPOBATH B HECKOJIBKO MO3ULIAMN:
e  KOMIBIOTEpPHOE  00OpyIOBaHHE, B TOM  4YHCIE, IPE3CHTAIMOHHOE
000py10BaHUE, UHTEPAKTUBHBIEC IOCKU VISl YTEHUS JIEKIIH;

L4 KOMIIBIOTCPHLBIC KJIIACChl C HOBBIMU ITPOHU3BOAUTCIIbHBIMHU IIK.



5. Ouenure, mNOXKAJYHCTAa, HANMOJHEHHOCTh 3JIEKTPOHHO-OMOJIMOTEYHOM
cuctemMbl (DBC) CIIGIIY y4eOHO-MeTOAMYECKHUMH  MAaTePHAIAMU,
HeoO0XO0MMBbIMM /IJISl Peau3aluy npenoaasaeMbix Bamu gucuuniaun?

OueHUTe HanoJIHEeHHOCTb 3/1IeKTPOHHO-6MbMoTeuHoi cuctemsl (36C)
CN6MyY yuebHo-meToguYECKMMM MaTepmuanamm, HeobXoaMMbIMKU A1a
peanusauum npenogasaembix Bamu aucumnaumu (MKn3H)

npyroe [l 4,8%
HeT goctynak 3bC = 0,0%
HeoOXoaAMMble MaTepUuasbl OTCYTCTBYHOT 0,0%
HEMO/HbIN KOMIIEKT MaTepuasos - 4,8%
ectb sce Heobxogumbie matepuans:  [NNNGEGEGEGEGEEE o005
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Puc. 4. HanonHeHHOCTH 3NeKTpoHHO-0nOmmoteuHoii cuctemsl (3BC) CIIOITY yuebHO-
METOJIUICCKIMH MaTepHallaMy, HEOOXOIMMBIMU JIJISl peaTi3aIiui TUCITUTUTHH

6. Kakux MMeHHO y4e0HO-MeTOAUYeCKUX MaTepuaioB Bam He xBaraer?

[IpenoiaBarenu OTMEYAIOT, YTO HE XBATAE€T COBPEMEHHBIX YUYEOHUKOB IO

ClIiICouaJIbHBIM AUCIUITIIIMHAM.

7. Bosnukawt Jau y Bac TpyaHocTH mnpu padore ¢ HHOCTPAHHBIMH
cTyaeHTamMu?

BosHuKaloT im y Bac TpygHoCcTM npu pabote ¢
MHOCTPaAHHbIMMU cTyaeHTamu? (MKu3Hn)

apyroe 0%

na, npobnema BOCNPUATHA CTYAEHTaMM
POCCUMCKUX KYNbTYPHBIX HOPM
[13, KOMMYHWMKaLIWA CTYEHTOR OrpaHu4yeHa
BHYTPM CBOEK Anacnopsl

0%
0%

na, npobnema c noceuleHWem 3aHATHIH 0%

[1a, CTYA8HTbI MA0XO0 BAAASKT PYCCKUM
A3BLIKOM

W 5%
TpyaHocTel He BosHukaeT [l 5%
He paBotato c nHoctpanHbimum crygentavy NN 00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Puc. 5. Bo3nukatot 5n y Bac TpyaHOCTH 1TpH paboTe ¢ MHOCTPAHHBIMU CTYAECHTaMH?



8. Kakue oOpa3oBarejibHble TEXHOJOTHM TMpPOBeleHHs 3aHATHH Bbl
NpUMEHsieTe B CBOeil JesiTeJIbHOCTH? (BO3MOKeH BBIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETOB)?

Kakue obpasoBaTesibHble TEXHONOTMU NpoBeAeHUA
3aHATUM Bbl NpuMeHAeTe B CBOe AeATe/IbHOCTU?
(MKu3H)

Apyroe WM 1,6%
npoekTHoe ofyyeHve I 15,6%
paboTta e rpynnax I 2 1,9%
OHNaWH-ronocoBaHKA I 3,1%
CTOPUTE/IMHT I 41,7%
WrpoBble TexHosory I 10,9%
macTep-knacc NN 0, 4%
Kelic-cTagv NN 7,8%
NekumA-guckyccia I 0 5,0%

0,0% 5,0% 10,0%  150%  20,0%  250%  30,0%

Puc. 6. Kakue O6p330BaTeJ'IBHLIe TCXHOJIOTUHU IIPOBCACHUA 3aHATHI BEI IPUMCHSACTC B cBoOei
JACATCIBbHOCTHU

9. KakuM BHMJIOM HAay4YHOUl  JesiTeJIbHOCTH Bbl  npeuMyniecTBEHHO
3aHUMAaeTech? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOJIbKHX BADUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM Hay4yHOM AeATeIbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (MKn3N)

apyroe [ 3,4%
T B D T X ] ) 1
KOHbEpPEHLMAX e

CO3/laHWe Pe3ybTaTOB MHTENNEKTYanbHOW AEATENbHOCTU .
(NaTeHTbl, TMUEH3UK K Np.) e

NOArOTOBKA KaPOB BbICLIEH KBanubUKaUMK (HaydHoe 3o
(+]
PYKOBOACTBO / KOHCYIbTUPOBaHKeE) !

HWOKP .
BbINOMIHEHUE DUHAHCUPYEMbIX , BT.4. TDAHTOE, I s 3

X0340r0BOPHLIX paboT U NPoEeKTOB

T B AT O T B DO HaY D U X, Y 77 1%
r (]

WHAEKCUMPOBAHHLIX B BAK 1 PUHL,

ny6AUK. AeATENBHOCTD B MEH 4. HayYHbIX U3 AaHUAX,
WHAEKCUPOBaHHbIX B Scopus u Web of Science

D 20,3%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0%

Puc. 7. Kakum BUIOM Hay4yHOU €ATENbHOCTH Bbl IperMyIlIeCTBEHHO 3aHUMAETECh?



10.Kakue u3 HeMaTepuaJbHBLIX Mep

0 IMOAJAEPKKe Pa3BUTHH HAYYHOM

HeSITeJIbHOCTH BakHbI s Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJbKHX

BAPHAHTOB OTBETA)

Kakue u3 HemaTepuasnbHbIX Mep NogAep KM Pa3sBUTMA HaYUYHOM AeATeNbHOCTU
BaXXHbl ana Bac? (MKu3H)

apyroe

HeMaTepWaibHble Mepbl NOLAEPHKW HE BaXHbl INA MeHA

NpeocTaB/eHne MeAUUMHCKMX YTy T

aBoHEeMEHTbI B CNOPTUBHbIE M GUTHEC-CeKLMK Ha Gaze
cnopTkomnaekca CN6My
OHN2WH-KY PCbl MO YNPaBAeHWH AeN0BOM Kapbepoi MONoL4oro
uccnegosatens

aAMWHHUCTPATUEHAA NOMOLLD B peann3auviv MHUUHMaTUBHbIX NPOeKTOB

NOMOLLL B NYGNUKALKMK W NPeACTAaBNEHUM CBOMX HayuHbIX paboT Ha
MEHYHaPOAHOM YPOBHE
NOAAEPHKA B Pa3BUTUM HABbIKOB YCTH.M MUCbM.HaYYHOIA

HOMMYHMKALMK Ha aHT.A3bIKE Yepes co3faHue LLeHTpa...

BblE3/IHblE HayYHble CEMWHAPbI, OPraHW3yemMble NoAPa3AeNeHHEM,
roe Bol paboTaete
OpraHmW3aLmnA BCTpeY C IKCNepTamm B MHTepecyoLLeil Hay Ho!
obnactu
BnarofapHOCTL, MOYETHAA TPaMoTa U Mefant "'3a BblAatoLLMecs
ycnexu' 3a 3HaUMTeNbHLIA BKNAA B Pa3BUTUE YHUBEPCUTETA

I s 6%
I 0,1%
I 9,1%
I 10,9%
[ JERsA

I S50
= 20,096
I 5 5%
I 10,9%
I 10,9%
. 10,9%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 8. Kakue 13 HemMaTepuaabHbIX Mep NOJIEPKKU BaxkHbI 11 Bac?

11.Kakue wu3 MaTepHaJbHBIX Mep

0 MOAJEP:)KKe Pa3BUTHH HAYYHOH

AeSITeJIbHOCTH BakHbI s Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJbKHX

BAPHAHTOB OTBETA)

Kakue 13 MaTepmanbHbIX Mep NoAAePHKU Pa3BUTUA HaYYHOW AeATe/IbHOCTM BaXKHbl
Aana Bac? (MKn3H)

Apyroe

MAaTepUanbHble Mepbl NOJIEPIKKW HE BaKHbI [1A MEHA

BbINAaThl 3a BbICOKYH 3dder.HayyHOro pyKoBOACTBa COMCKATENAMMU
CT.KaHAMAATa M AOKTOPA HaYK W TEMIT 3aLLMT 3TUX COMCHaTenein

BbINAaTel 33 NyGAMKaLMIO HayYHbIX CTaTel, AOKNa40B M TE3UCOB
BbICTYMIEHWIA

dbUHaHCKMpOBaHKe Ha NpMobpeTeHre HayyHoro obopyaosaHua

No/HAA UK YacTU4HaA onnata AMC

hWHAHCMPOBAHKE aKaAeM.MoBUAbHOCTM (Y4acTHe B HayYHbIX
meponpuaTuax 3a pybemxom, 8 Poccun unu CHI ¢ goknaaom)

bHHAHCMpOBaHWE UCCNEA0BAHWIA (B pamMKax KOHKypca)

cOhMHAHCUPOBAHWE MPOEKTOB

0,0%
I 1,7

I 11,7%
20,09
I 11,7%
[ 15,0
I 10,0%
I 16,7%
I 13,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 9. Kakue n3 MaTCpHaJIbHBIX MEP 110 MOAACPIKKU BAKHBI JJIA Bac?



12.Y4yacrByere Jiu Bbl B mporpamMmax akageMH4ecKoil MOOMJIBLHOCTH H
MEKAYHAPOAHBIX CTA)KUPOBKAX IS NpenojgaBaresei?

YyacTeyeTe M Bbl B Nporpammax akagemuuyeckomn
MOOGMNBHOCTU M MeXAYHapPOoAHbIX CTaXXMPOBKaxX ANa
npenogasatenein? (MKn3n)

apyroe | 0,0%
He yuyacTsyto, Ho xoTen(a) 661 (NG 23,3%
et, ve yuacteyo [N 7 6,2%
Aa,yqacteywo | 0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 10. YuactByere i1 Bl B iporpammax akajgeMu4eckoid MOOUIBHOCTH U MEKyHapPOTHBIX
CTaXXUPOBKAX JJIsl IpernoiaBarenei?

13.Kak yacto Bbl npoxoanwjiv noBbilieHHe KBAIN(PUKALMN 32 MOCTEAHUE
10 ner?

Kak yacto Bbl npoxoaunu nosbilieHue
KeanndpuKaumm 3a nocnegHue 10 net? (MKnu3n)

14,3%

0,0%

38,1%

47,6%

B 2HEerofHo ® pa3 B TPM rofa pas B NATb NeT = 1pyroe

Puc. 11. Kak yacto Bl mpoxoauinu noBsinenne kpanudukanuu 3a nocueanue 10 ger?
B cBoOomHO#t (opMe YacThb PECHOHJECHTOB OTMETWUJM, UTO TOBBIIIAIOT

KBaTM(UKAIIUIO Yallle, 10 Mepe HeOOXOIUMOCTH, /10 HECKOJIbKUX pa3 B TO/I.



14.Kakue ¢opmarsl npoBeneHuss NOBbIIIeHHs KBaauukanmu aiasa Bac
Hau0oJIee NMPeaNnOYTHTEIbHBI? (BO3MOXKEH BbIOOP HECKOJbLKHUX BAPUAHTOB
O0TBETOB)

Kakue ¢opmaTtbl npoBegeHUA NOBbILLEHUA
KeanudpuKaumm ana Bac Hanbonee
npeanoututenbHbl? (MKu3H)

apyroe 0,0%

nonHocteio onnaiti-gopmar - |G > ¢, 7 %

CMeLWaHHbIK dopmaT (04YHO-
AMCTaHUMOHHbIN)

I 33,3%
MOMHOCTbH OYHbIA dopmaT  0,0%

-10,0% 10,0% 30,0% 50,0% 70,0%

Puc. 12. Kakue dhopmaTsl ipoBeieHUs TOBbIICHUs kBanudukanmu 1ist Bac Hanbonee
MPEATOYTUTENBHBI? (BO3MOYKEH BBIOOP HECKOJIBKUX BAPUAHTOB OTBETOB)

15.HyxHnb1 i1 BaM KoHCyIbTAIMH WK 00y4YeHHE MO BONPOCAM OPraHU3AIMU
y4eOHOro mpomecca B cMemlanHoM ¢opmarte? (BO3MOXKEeH BbIOOP
HECKOJIbKUX BAPHAHTOB 0TBETA)

Hy»Hbl 1M Bam KOHCyNbTaL MM UAn obyyeHne no Bonpocam

opraHusaumm yyebHoro npouecca B cmewaHHom popmarte? (MKnu3N)

apyroe 0,0%

AOa, N0 UCNOAb30BaHWUKD HI'pOBbI:{Te:{HOJ'IOI'HI::i B

0,0%
oBpazoBaTenbHOM NpoLecce
[1a, N0 TeXHONOTUK NYBAUYHBIX BbICTYTIEHWIA KU 0.0%
npeacTaBneHuo MHbopMaLMK e
na, no pazpaboTe U MPUMEHEHUWK OLEHOYHbBIX CPEACTE,
B 2,0%

B TOM YMcne ana obydyeHus B oHnaiH-bopmare
Aa, no euaeosanucu nekunii [l 4,0%

Oa, N0 UCNONb30BaHWUHD MHTEPDAKTUBHOTO W

. W 4,0%
MynbTUMeuiiHoTo o6opyAoBaHUA !
A3, No NPUMEHEHWIO COBPEMEHHbBIX 00pa3oBaTe/bHbIX B 4 0%
TEXHONOTHI e
Aa, no pazpaboTKe 3NeKTPOHHbLIX KYPCOB Ha niatdhopme W 2.0%
Moodle !
A3, Mo NOCTPOEHUKD KOMMYHUKaumii B 3MOC, 0.0%
npoeeagHW BebuHapos !
A3, N0 MeToAMYECKUM BOTIPOCaM OpPraHu3almm 3aHATHIA 0,0%

B AucT.dopmate

HET, A0CTAaTOYHO MHCTPYKUMIA, pasmeléiHeix Ha caiie  [NNINGINININGENEEEEEE 20,0%
0,0% 20,0%  40,0%  60,0%  80,0%  100,0%

Puc. 13. HyxHsl 11 Bam KoHCYyNIbTaniuu win o0ydeHue 1o BOIpocaM OpraHu3aluy yaeOHoro
mpoiiecca B cMemranaoM popmare?

B KOMMCHTApHAX HpclioaaBarcsii O0TMCHAKOT, YTO JUIA KaueCTBECHHOM



opraHu3anuun O6y‘IeHI/I$I B CMCIIaHHOM (bopMaTe HY’>KHbI HC  CTOJIBKO
KOHCYJIbTAllUN WJIM HHCTPYKIOHUHU Ha caﬁTe, CKOJIBKO IIOCTOsHHASA M I'paMOTHAas
TCXHHUYCCKAsA IMMOAACPIKKA.

16.KakumMn MHBIMH (He OCHOBHAsl y4yeOHAsi M He HAy4YHAsl AeATENbHOCTH)
BH/AMH J1eSITeJIbHOCTH BbI 10N0JIHUTEILHO 3aHUMAaeTeCh B YHUBepcUTeTe?

Kakumu nHbiMM (He ocHoBHaA yyebHaa M He HayuyHasA
LeATeNIbHOCTb) BUAAMM AeATeNbHOCTU Bbl AO0NONHUTENBHO
3aHMMaeTecb B yHuBepcutete? (MKu3N)

Apyroe M 2,1%
HeT AONO/IHMTE/IbHbIX BUAOB AeATeIbHOCTH I 17, 8%

OpraHvzauMA MeponpuATHi I 3 5%

PYKOBOACTBO CTYASHTaMW M acnipaHTamy I 17,0%
aAMMWHUCTPaTUBHbIe 00A3aHHOCTY I 6,4%
$OpPMUPOBAHME HOMEPOB HayYHbIX MYPHaNOE | 4, 3%
JKCNepTHaA geAatensHocts | 0,0%
paboTa B guc.copeTax NN 3 5%
paspaboTka oHNalH-Kkypcoe NN 3,5%
pazpaboTka Hoebix OT1 I 10,6%

HaCTaBHMYECTBO/KYPATOPCTED I 17,0%

paspaboTka nporpamm N0 n—— 4 3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 14. Kakumu nHBIMU (HE OCHOBHAsl yueOHas M HE Hay4Has JeATeIbHOCTh) BUJAMH
JEeSTeIbHOCTH BbI TOMOIHUTENBHO 3aHUMAETECh B YHUBEPCUTETE?

17.T'otoBbl Ju BBl JeJuThCA NEeAArOrMYEeCKHM ONBITOM ¢ KOJLJIeraMH B
¢popmare macTep-ki1accoB?

loToBbl N1 Bbl genutbca
neaarorMyeckMm OonbITOM C KoJIJIeraMu
B popmaTe mactep-knaccos? (MKu3M)

38% ® 13
B HeT

62%

Puc. 15. T'otoBbl 1 BBl IenuThCS TTEAArorHYeCKUM OIBITOM C KOJIIeraMu B (hopMaTe Mactep-
KJIacCOB?

10



18. Kakue kanaabl Ajs noaydyeHuss uapopmanun o xu3Hu B CIIGITY Boi
NpeAnoYuTaeTe HCMOJIb30BATH? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OTBeTHl Ha BOIIPOC O HauoOosce HCIIOJIB3YCMBIX IIPCIIOAABATCIISIMU

MCTOYHMKAX UH(OpMaLIMU MTPEACTABIICHBI HA pUCYHKE 16.

Kakue KaHanbl gna nonyyeHna UHGOPMaLUKU O KU3HM
B CN6NY Bbl npegnounTaete ucnonb3osatb? (MKu3u)

apyroe 0,0%

oduumManbHele caiTol CNGNY 1 T '
CTPYKTYPHBIX NOApPasaeneHui o
akkayHT CM6MY BKontakte [l 3,2%

Tenerpam-kanan CNeny GGG 20,0%
kopriopatuenan anektponnan nouta |GG 41,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 16. Kakue xanans! as nonydenust uadopmarmu o xu3au B CII6ITY Brl npennounraere
UCIIOJIb30BaTh?
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19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH
NesiTeJIbHOCTH YHUBEPCUTETA

OLeHUTe YpoBeHb CBOe YAOBNETBOPEHHOCTH Pas/IMYHbIMMU acNeKTaMK AeATe/IbHOCTU
yHusepcuteta (MKu3H)

YUYeTOM Balwero mHeHna Npuy eslBope GOpmMaTa 3aHATHI CO CTYAEHTAMM...
YUeTOM Ballero MmHEHWA NPW COCTABNEHWM PACNMCAHMA 33HATHIA
Y4eTOM BaLEro MHEHMA NPW COCTABMEHMA MHAMBWAYANBHOTO NIaHa
OKazaHWem y4efHO-MEeTOAMYECKOM NOMOLLM CO CTOPOHBI NPOdMALHBIX..
CBOEBPEMEHHOCTEH MHBOPMMPOBAHKUE CO CTOPOHLI PYKOBOACTEA
B3aMMOAENCTEMEM C 3AMWHWUCTPALUMEN MHCTHTYTA W BbICLWIENA. .
KAMMAETOM B KONEKTUBE NOAPA3AENEHMA
BO3MOMHOCTAMM AN8 NMYHOCTHOTO W KYLTYPHOTO Pa3BuTHA
COUMANbHOW MHGPACTPYKTYPOR (A1A 3aHATHIA CNOPTOM, NOAAE PHEM...
MEPAMM COLMANBHOM NOAAEPHKM paBOTHWUKOB
rpatukom paboTel
CMCTEMOR NOOLWLPEHWIA M MATEPHUANBHOW NOMOLLM
onnaToi Tpyna
coBM0AEHNEM YCNOBWIA KOMTEKTMBHOTO AOTOBOPA
coBAeHUeM YCNOBMIA TPYA0BOTO A0TOBOPA
OXPEHOM W NPasoNOPAAKOM Ha TEPPUTOPHUM YHUBEPCHUTETA
6e30NacHOCTLHD YCNOBWIA TPYAA
OpraH13alLMen TpYAa M OCHAaLLEHWeM pabodmx mecT
BAMAHWMEM YHUBEPCUTETE HA COLMANBHO 3HAYMMBIE NPOLECCH! B...
PONLH YHUBEPCHUTETA B HAaY4HOM COOBLLECTEE

PONBH YHUBEPCUTETA B 06pa3oBaTeNbHOM NPOCTPAHCTEE

NONMTHUKOM M CTPATErMeR Pa3BUTHA YHUBEDCUTETA
0% 10% 20% 30% 40% G50% 60% 70% B80% 90% 100%

B COBCEM He y/A0BNeTBOPEH M CKOpee He YAOBNETBOPEH M 3aTPYAHAKCH C OLLEHKOM

B CKOopee YA0BAETBOPEH M MOHOCTLIO YAOBNETBOPEH

Puc. 17. ypOBCHB YAOBJICTBOPCHHOCTHU PA3JIMYHBIMHA ACIICKTaMU ACATCIBHOCTU YHUBCPCUTCTA

Crnenyromue Borpockl ¢ 21 mo 27 kacaroTcsi NpenojaBaHus KOHKPETHBIX
quctutinH. OHAKO BBHJY aHOHMMHOCTH OMPOCA B OTYETE MPUBOASITCS TOJIBKO

0000I1IeHHbIE JaHHBIE TI0 OTBETaM MpernogaBaTesei.



21.YnoBaerBopenbl Ju Bbl  ypoBHeM BXOJHBIX 3HAHHMH CTY/EHTOB,
HEO0XOAMMBIX JJISl H3yYeHHUs] AUCHUILIUHBI?

YaosnetsopeHbl /v Bbl ypoBHEM BXOAHbIX 3HaHWUMA
CTYAEHTOB, HeobXoAMMbIX A1A U3yYeHUA
avcumnnanubl? (MKn3H)
satpyaHaocb oteetuTe [l 4,8%
nonHocteto He yaosnetsopéH [ 9,5%

ckopee He yooeneteopéH [ 19°,0%

ckopee yaosnetsopéH  [INNNENENEGEGNNENN 52,4%
nonxoctoio yaosneteopéH [N 14,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 18. Y noBneTBopeHs! 11 Bbl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYIEHTOB, HEOOXOIUMBIX ISt
U3y4YEeHUs] TUCLUIUIMHBL?

22.B yem, Ha Bam B3riisj, 3aK/104aeTCsl NPUYUHA HEAOCTATOYHBIX BXOJTHBIX
3HAHUH CTYJAEHTOB?

B uem, Ha Baw B3rnag, 3akn04YaeTca NpUYMHa
He[0CTaTOUYHbIX BXOAHbIX 3HaHuM ctyaeHTos? (MKM3W)

apyroe | 0%

HW3KWIA YPOBEHb WKOAbHOI / 6akanaspcKoit _ 100%
(oA AUCUMNAWMH MarucTpaTypbl) NOATOTOBKM °

B yueGHOM nnaHe oTCYTCTBYHOT AUCLMMNMHEI,
obecneymsaolime HeobBXoAMMbIE 3HAHWA ANA 0%
OCBOEHUWA NpenoAasaemoi MHOW AUCUMNNIMHDI

AWCUMNKMHDBI, 06ecnedynsalolime BXodHble
3HaHWA, U3YYaKOTCA NOCAE MK NapanfenbHo C
OCBOEHMEM NpenogaBaemoi MHOK
AWCUMNIMHDI

0%

0% 50% 100% 150%

Puc. 19. B yem, na Bam B3riisz, 3akiiro4aeTcsi MpUYMHA HEJOCTATOYHBIX BXOIHBIX 3HAHUHN
CTYJIEHTOB?

23.Kakux agucouiuidH, ¢ Bameii ToYkH 3peHHMsi, He XBaraer B
o0pa3oBaTe/ibHOI MporpaMMe B KadecTBe 0a30BbIX s uMTaeMoii Bamu
JTUCIHHUILINHBI?

OTBeTHl Ha BOMPOC JaBaliiCh B CBOOOAHOM (hopMe, Bcero ObUIO MOJIYYEHO
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12 oTrBeTOB. B ocIoM npe06na/:[aeT MHCHHC, 4YTO O6pa3OBaTeJ'II>HI>Ie IMporpaMmabl
C6aJ'IaHCI/Ip0BaHI>I 110 HAJIMYMIO JUCHUIIIINH, 0a30BBIX JUCHUIIIIMH JOCTATOYHO, HO

HCIOCTATOYHO YaCOB U IIPAKTHUYCCKHUX 3aHATUM AJIs1 UX YCBOCHHMAL.

24.¥YnoBjerBopenbl Ju Bbl pacnpeneseHueM 4acoB B y4eOHOM IUIaHe IO
BH/JAM 3aHATHI IpenojaBaeMol NUCHMILIMHBI (JIEKIMH, NMPaKTH4YeCKHe

3aHATHS, JJa0opaTopHbIe padoThI)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yue6HOM n1aHe No BUAAM 3aHATUI NpenoaaBaeMoii
AVUCUUNIMHDI (NeKuMK, NpaKTUYEeCcKue 3aHATHA,
nabopatopHble pabotbl)? (MKu3H)

0%

L WiF!

B HeT

Puc. 20. Y noBrerBopeHs! 1 Bbl pacnpe/ielieHneM 4acoB B y4eOHOM IUTaHE TI0 BHIaM 3aHSATUI
MPEenoJaBacMoOi JUCHUILIMHBI?

25.910 0b1 Bbl X0Te1M H3MEHUTH B pacnpeie/IeHMH 4YaCOB 10 NMpenogaBaemMon

AACHUILINHE?

Ha nannsbIil Borpoc He ObUIO MOTYYEHO OTBETOB.
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26.Kak Bbl ouneHumBaere UYMCJIEHHOCTb CTYJA€HTOB Ha 3aHATHAX IO
NnpenoaaBaeMoi JuCuuIJInHe?

Kak Bbl oueHMBaeTe YNCNEHHOCTb CTYAEHTOB Ha 3aHATUAX
no npenogasaemoit amcumnauHe? (MKu3n)

apyroe 0,0%

cnenyeT yBeu4nuTb, 06beIMHUE rPyNnbl

o 0,0%
ANA NPOBEASHUA NEKUMOHHbIX 3aHATUIA

cnefyeT YMEeHbLLUWUTb, pasae/ve Ha

noArpynnel ANA NPOBeAEHUA _ 20,8%

nabopaTtopHeix paboT
cnefyeT YMEeHbLLUWUTb, pasae/ve Ha

noArpynnel ANA NPOBeAEHUA _ 20,8%

CeMMHaPCKKX/ MPaKTUYECKUX 3aHATUIA

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 21. Kax Bl orieHUBaeTe YUCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHSIX IO MPETNoaBaeMOi
UCIAIINHE?

27.Bamiu 3aMe4aHusi M NPeAJI0KeHNs N0 COBEPIIEHCTBOBAHUI) OPraHU3aAlNU
00pa3oBaTeJIbHOI0 MpPoLecca B YHUBEPCUTETE

Cson IMOXKCIaHus, 3aMCUaHusd W IIPCATOKCHHUA OdaJId 5 PECIIOHICHTOB.
HpeI[CTaBJICHHBIe BBICKA3bIBaHWA CIPYIIIUPOBAHBI IO HCCKOJIBKUM KaTCropuiam

(pucyHok 22).

Bamu 3aMeyaHus U Npe/J10KeHHs IO
COBEpIIIEHCTBOBAaHHUIO OpPraHU3aIUuH
oOpa3oBaTe/ibHOTO nponecca B yauBepcutete (UKu3H)

opraHusauma yuebHoro npouecca _ 40%

opraH1zauma obLeyHUBEPCUTETCKMX
MEPOTMPUATHIA

onnataTpyaa _ 20%

0% 10% 20% 30% 40%

40%

Puc. 22. Kareropuu 3amevanuii u npegnoxenuit [1T1C
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